



Следователями принято к производству уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию троих приемных детей



Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области принято к производству уголовное дело в отношении женщины по факту ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию троих приемных несовершеннолетних детей (ст. 156 УК РФ).

Установлено, что в районный отдел полиции из органов прокуратуры поступили материалы по факту ненадлежащего исполнения местной жительницей обязанностей по воспитанию троих приемных детей 2004-2007 годов рождения. В органах полиции было возбуждено уголовное дело, которое прекращено. В связи с ненадлежащим расследованием уголовное дело передано в производство следственных органов СК России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Следователями будут изучены все обстоятельства произошедшего и при необходимости дана надлежащая правовая оценка действиям должностных лиц, внесены представления об устранении причин и условий, способствовавших нарушению законодательства. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1433830>